
 
C.M.I | D.S.P 

Fis. 
 Ass:

  
Câmara Municipal de Itaquaquecetuba

Estado de São Paulo 
ATA DA 10º SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE
ITAQUAQUECETUBA, REALIZADA
NO DIA 09 DE ABRIL DE 2024.

Ao nono dia do mês de abril de 2024, da Era Cristã, no Plenário Vereador
Maurício Alves Braz da Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de

Itaquaquecetuba, Estado de São Paulo, realizou-se a Décima Sessão Ordinária, da Quarta

Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador David
Ribeiro da Silva secretariado pelo Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho e ocupando

a segunda secretaria o Vereador Diego Gusmão Silva. A partir das 17:00 horas foram
registradas as presenças dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes

Barbosa, Cesar Diniz de Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar
Candido de Lima, Edivan Olinda de Sousa, Edson de Souza Moura, Edson Rodrigues,

Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis, Lucas de

Assis Costa, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manoel Missias da Silva, Mario Lucio da

Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos,

Simone Patrícia Soares. O Senhor Presidente informa: “Em tempo informo que o Senhor
Alexandre de Oliveira Silva foi exonerado da Prefeitura Municipal, a pedido do cargo de

Secretário Municipal de Serviços Urbanos, conforme Portaria nº 142.870, de 05 de abril
de 2024 e retornando ao cargo de Vereador a partir do dia 06 de abril de 2024. Em
seguida, a partir do dia 08 de abril de 2024, o Vereador Alexandre de Oliveira Silva
licenciou-se para tratar de assuntos particulares, sem vencimentos, por um período de
125 (cento e vinte cinco) dias. Portanto, solicito a entrada no Plenário do senhor FÁBIO
APARECIDO BURGUE, 1º Suplente do PP — Partido Progressistas, para que assuma a

vaga deixada pelo Vereador Alexandre de Oliveira Silva. Convoco o Senhor FABIO
APARECIDO BURGUE, para que assuma a palavra, e prestar o juramento, entregue a

declaração de bens e após assine o termo de posse, juntamente com os demais

Vereadores. Cumpridas as formalidades regimentais, o Senhor Presidente declara

EMPOSSADO o Senhor FÁBIO APARECIDO BURGUE, no cargo de Vereador. 4
Havendo quórum regimental com a graça de Deus, o Senhor Presidente declara aberta a

Décima Sessão Ordinária. “Passaremos para o Grande Expediente. Está com a palavra
o Nobre Vereador Luiz Carlos Coutinho”. O Vereador Luiz Coutinho: “Senhores

Vereadores, Senhora Vereadora, Senhor Presidente e o público que nos assiste e que nosWA
ouve. Que Deus abençoe a todos. Senhor Presidente gostaria que constasse em ata Seu

Presidente a minha desfiliação do partido PSDB e a minha filiação ao partido
Republicanos, Senhor Presidente. Gostaria que fosse registrada em ata esta minha
desfiliação e a minha filiação no partido Republicanos. Quero fazer alguns
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agradecimentos, Seu Presidente”. O Senhor Presidente: “Será registrada em ata Nobre
Vereador”. O Vereador Luiz Coutinho: “Obrigado, Seu Presidente. Quero registrar aqui
menção e agradecimento ao Senhor Adilson Gui Aparecido de Souza, atual Presidente
do PSDB, partido este que eu concorri em 2020 e com êxito nós conseguimos estão estar
aqui neste mandato aonde perdurou durante estes 3 anos e 3 meses, mas nessa abertura
de janela nós migramos então para o partido Republicanos. Eu agradeço o atual
Presidente que tanto nos ajudou na questão a estar e permanecer no PSDB, e também
Seu Presidente e aproveito a oportunidade de dizer que estou feliz em retornar ao partido
Republicanos, partido este que em 2005 então antes com a sigla PMR, nós naquela época

colhemos assinatura para que o partido PMR então fosse criado e eu tenho orgulho de

ter participado da criação então deste partido, que no ano de 2019 veio a ser então PRB
quando então nós concorremos aqui em 2016, infelizmente não tivemos êxito em 2016
concorrendopelo partido PRB, mas com o trabalho árduo nós então tivemos aí uma boa

e expressiva votação em 2016, embora o sistema não nos permitiu então ter uma cadeira
nesta Casa, mas eu quero aqui dar boas vindas ao nosso companheiro Gilson Fidelis a

partir de hoje, a partir de sábado né Vereador”. O Vereador Gilson Fidelis pede aparte:

“É um prazer fazer parte deste time com Vossa Excelência, Republicanos onde agente

fomos acolhidos pelo Marcelo, nosso Presidente, e junto com o nosso Prefeito Dr.
Eduardo e vamos para a luta né companheiro”. O Vereador Luiz Coutinho: “Vamos para
a luta”. O Vereador Gilson Fidelis: “E com o nosso amigo Fabio também e estamos aqui
firme e forte”. O Vereador Luiz Coutinho: “E também dar boas vindas ao Fabio do

Açougue. Seja bem vindo Fabio, vamos unir nossa força neste partido, partido este que o

Presidente Nacional já mandou para esta cidade mais de 17 milhões para que a cidade
então venha a estar desenvolvendo,só na área da saúde, Fabio, é Senhores Vereadores e

Seu Presidente, foi cerca de 300 mil reais só para a área da saúde aonde o atual
Presidente, é o Senhor Marcos Pereira, Presidente Nacional destinou então para a nossa

cidade aqui essas emendas parlamentares. O Vereador Fabio do Açougue pede aparte:

“Muita gratidão, tô muito feliz de fazer aí parte deste time e vamos dizer assim né eu,

você e o Fidelis, Republicanos tem ajudado muito a nossa cidade, e inclusive agora lá no
Km 40 tá sefazendo uma área de laser né com ajuda do Estado, saiu a recapagem agora
da Estrada da Perobal e aonde o Prefeito conseguiu lá com Tarcísio 4 milhões de reais
né e 4 será da Prefeitura no total de 8 milhões de reais, então me sinto muito feliz, e

gratidão com o Governadorque tem ajudado a nossa cidade e agora nós somos um time e

continuar trabalhando pela nossa Itaquaquecetuba”. O Vereador Luiz Coutinho:
“Parabénspelo teu bairro lá, que merece toda esta atenção. Tá bom? Conta com a minha

fé, com a minha disposição de trabalho e vamos unir a nossa força aí. E como o

Vereador ele mencionou aqui também que o nosso Governadorque é Republicanos, mais
ainda uma força, mais uma união e graças a Deus desde o então saudoso Pastor quefoi
Vereador nesta Casa Edézio Fernandes, que então tentou, lutou né até 2012 para ter
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aqui um espaço, uma cadeira nesta Casa, nãofoi então sucedido e então agora esta Casa

acolhe 3 cadeiras do Republicanos. Eu fico muito feliz em estar fazendo parte desta

família, que Deus abençoe a todos e que a esta luta que nós vamos travar neste ano,
todos venham ter êxito. Muito obrigado até aqui. Muito bem, esta é a primeira parte
Senhores Vereadores, Senhora Vereadora, mas fazendo uso desta tribuna eu gostaria
também Senhor Presidente, Senhores Vereadores e Senhora Vereadora, eu gostaria de

pedir a atenção dos senhores público presente ao uma Moção que nós estamos fazendo
hoje a um grupo de senhores e de senhoras voluntários da Igreja Universal, que prestam
um excelente trabalho a nossa comunidadeprincipalmenteasforçaspoliciais, aos GCMs

da nossa cidade, que estão alí com todo afeto, carinho, levando uma palavra de fé,
levando uma mão amiga prós GCMs, prós policiais militares e também bombeiros e daí
por diante. Então hoje nesta data, hoje nesta tarde, nesta sessão ordinária, nós estamos

fazendo aqui uma Moção em favor deste grupo de homens e mulheres voluntários da

igreja Universal, trabalho este que começou em 27 de abril de 2018 e foi criado
programa “Universal nas Forças Policiais” ou UFP, para prestar assistência espiritual,
social, valorativa aos homens e mulheres que diariamente colocam suas vidas em risco
em prol da população, Vereador Cesinha. O programa UFP tem o objetivo de prestar
assistência aos integrantes das forças armadas, forças de seguranças e seus familiares
em todo âmbito nacional, e em outros países por meio de palestras preventivas sobre
saúde emocional, ética, combate aos vícios, estrutura familiar, orientação financeira,
casamento e educação aos filhos. Seu Presidente e Seus Vereadores, se os Senhores me

derem 2 minutinhos eu gostaria Seu Presidente de pedir para colocar um vídeo que
relatam um pouco do trabalho que estes homens e mulheres prestam as forças policiais
no nosso Município”. Após a exibição do vídeo, o Vereador Luiz Coutinho prossegue:

“Este é o trabalho do UFP com as nossasforçaspoliciais. Só para encerrara minha fala
Senhor Presidente, Seus Vereadores, Senhora Vereadora, anualmente o Brasileiro de

Segurança Públicafoi constado em 2023 cerca de 161 policiais foram assassinados, 98

morreram por suicídio, 98, e este último com poucas informações disponibilizadospor se

tratar de tabú na sociedade, no mesmo ano consciência daqueles que falam sem

conhecimento, março a dezembro de 2023foram 849 mil pessoas policiais e autoridades
alcançados pelo programa “universal nas forças policiais”. Então Seu Presidente e

Senhores Vereadores, algumas pessoas até mal intencionadas, eles dizem que a

Universal querem comandar as forças policiais, isso é mentira, o que nós queremos é

ajudar o ser humano e ajudar fortalecendo a alma, a fé destas pessoas por causa da

pressão emocional que eles sofrem dentro e fora do seu trabalho. Então eu gostaria
muito de agradecer ao Secretário de Segurança Anderson Caldeira. Secretário, eu sei RA
que esta minhafala vai chegar ao Senhor. As estruturas, os templos da Igreja Universal
aqui em Itaquaquecetuba está a disposição dos GCMs como também o Comandante da

PM de Itaquá Tenente-coronelMarlon Luiz de Souza. Comandante, os templos da Igreja 
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Universal estão à disposição dos Senhores quando precisar. Muito obrigado, Seu

Presidente”. Questão de ordem solicitado pelo Vereador Cesinha da Associação: “Boa
tarde a todos, público presente, Vereadores, Vereadora, imprensa. Nobre Vereador
Pastor Luiz Coutinho, eu me sinto no dever de vim neste momento e agradecer o senhor
pelo carinho e também o pessoal da UFP, e carinho para com nossos policiais. Eu tenho
23 anos de carreira policial, 4 anos na polícia militar e 19 anos na polícia civil, então

posso falar um pouquinho o quanto pesa, o quanto é árduo envergar uma farda, o

quanto pesa usar o distintivo, porque nós somos vitrine. Muitos não sabem, mas pra
sociedade nós somosjulgados em certos momentos como juiz, psicólogo, médico. Você é

tudo em ocorrência em dado momento, e que muitas das vezes que quando chamávamos

nós policiais para atender ocorrência e acontecia que era briga de casal, e até engraçado

falar isto, muitas pessoas falavam assim, a pessoa que chamou fala assim, “policial só
quero que você dê um susto no meu marido” e eu falo, você me desculpa, não sou
Gasparzinho ainda, eu sou Fantasma, mas a forma que as pessoas tem de recorrer a

segurança, a forma que as pessoas tem de se livrar do mal que temos aífora, no crime
organizado, hoje apavorando as nossas vidas entre as pessoas de bem e nós policiais de

pronto batendo de frente, saindo de casa e não sabendo se vai voltar, e muitas vezes

termina o seu turno de serviço e alíjá tem uma escala extra e eu falo com propriedade,
que eu trabalhei na zona norte na (...) Batalhão aonde é o sambódromo, eu pegava o

carnaval, (...), carnafal, vários eventos no sambódromo. Então quero dizer não tinha
horas de folga às vezes. E isto mexe muito com o psicológico, a família cobra, a esposa

cobra, o filho cobra e filho cresce e às vezes você não acompanha. É de suma
importância o trabalho que o Senhor nos apresentou aqui. A UFP está de parabéns,
assim como encontreialguns integrantes do UFP em algumas solenidades da polícia que
eufui e eu vi asfotos alí me veio a lembrança. E então todo e qualquerapoio que nos (...)

a segurançapública que tiver é de grande valia. E então muito obrigado de coração em

nome da polícia militar, da polícia civil, da nossa GCM que fazem trabalho espetacular
na nossa cidade, fazem trabalho com muito amor e muita eficácia e é isso. Deus de

abençoe grandemente. Obrigado em nome das nossasforças de segurança”. O Vereador
Luiz Coutinho: “Obrigado Vereador e eu que agradeço o grupo UFP, alguns integrantes
estão aqui e daqui a pouco nós voltamos a esta Moção e peço então apoio de todos os q
Vereadores desta Casa”. O Senhor Presidente pede aparte: “Aproveitar o momento Nobre
Vereador e parabeniza-lo por esta Moção, acho muito oportuno. Nós não combinamos,
mas hoje também nós temos ainda a entrega da medalha para 4 GCMs da Guarda
Municipal, que receberam esta medalha através do Decreto Legislativo Nº 01 de 28 dy
fevereiro de 2020, hoje estão aqui. São eles: Alex de Freitas Silva, Edson Paravatti,
Siclanei Vicente dos Santos Castaldi e Marco Aurélio Lima de Sá. São GCMs que
fizeram um trabalho social na outra gestão mesmo com toda dificuldade que a outra
gestão colocaram para eles, eles enfrentaram outra gestão. Nós vencemos a eleição eE |
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hoje eles estão neste posto, foram perseguidos pela outra gestão, quase perderam os

cargos deles, mas enquanto a gestão perseguiram a eles, aqui eles eram homenageados e

hoje estão para receber esta medalha. E gostaria também de pedir uma salva de palmas
para estes 4 GCMs, que fazem um trabalho social muito grande dentro do nosso

Município, e gostaria de pedir uma salva de palmas para eles que vão estar recebendo
esta medalha logo na sequência a gente vai estar chamando e então é muito oportuno
que hoje casou e nós não combinamos né. O Vereador Luiz Coutinho: “Não”. O Senhor

Presidente: “Então eu quero aproveitar este gancho e parabenizá-lo e só falar que hoje
realmente estamos fazendo uma homenagem para as forças de segurança. Parabéns”. O
Vereador Luiz Coutinho: “Senhorsó acrescenta assim como o Vereador Cesinha também

acrescentou aqui”. O Vereador Sidney Santos pede aparte: “Boa tarde a todos. Parabéns
pela Moção de aplauso, a Igreja Universal tem feito um trabalho muito lindo em todo
canto do Brasil e aqui na nossa cidade. Parabéns e meu voto é SIM e continue fazendo
este trabalho maravilhoso, o UFP, é isso né”. O Vereador Luiz Coutinho: “Isso”. O

Vereador Sidney Santos: “Que vem demonstrando carinho, amor, dedicação a população.
Vocês estão de parabéns. Parabéns. Muito Obrigado”. O Vereador Luiz Coutinho:

“Obrigado, Vereador. E eu encerro aqui a minha fala e agradeço os vereadoresque nos

ajudaram e até engrandeceu a nossa Moção e mais uma vez Senhores Vereadores, nós a

igreja Universal nós não temos nenhuma intenção além de ajudar e também ganhar a

alma, salvar a alma das pessoas que estão aflitas e necessitadas. E graças a Deus por
estes homens e mulheres de Deus que tem nos ajudado a levar a palavra de Deus, uma
palavra de fé, de amizades, estender as mãos para estas pessoas que estão necessitadas.

Deus abençoe todo o grupo do UFP. Muito Obrigado Presidente”. O Senhor Presidente:

“Parabéns”. Não havendo mais Vereadores inscritos para fazerem uso da palavra,

passaremos ao Pequeno Expediente. O Senhor Presidente prossegue: “Está em discussão
a Ata da Nona Sessão Ordinária realizada no dia 02 de abril de 2024. Está em discussão.

Está em votação, os Vereadores que concordam votem SIM, os contrários votem NÃO.
Votação encerrada. APROVADA por 19 (dezenove) votos favoráveis”. O Senhor
Presidente convoca o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho
para que faça a Leitura das Correspondências Recebidas: Correspondência Recebida Nº
162/2024. Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto: Informa a mudança de legenda do

Partido Progressista - PP para o Partido Podemos. Correspondência Recebida Nº
163/2024. Autoria: Sabesp. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
938/2024, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº

164/2024. Autoria: EBCT Correios. Assunto: Correspondência em resposta às Indicaçõespa
nº 1288 a 1298/2024, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência

Recebida Nº 165/2024. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: cd)
Correspondência em resposta à Indicação nº 369/2024, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. CorrespondênciaRecebida Nº 166/2024. Autoria: Secretaria Municipalde
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Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 87/2024, de autoria do
Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 167/2024. Autoria:
Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
88/2024, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº
168/2024. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em

resposta à Indicação nº 3699/2023, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura.
Correspondência Recebida Nº 169/2024. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.

Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 403/2023, de autoria do Vereador
Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 170/2024. Autoria: Secretaria

Municipalde Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 3616/2023,
de autoria do Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 171/2024.

Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta ao
Requerimento nº 51/2024, de autoria do Vereador Edson de Souza Moura.

Correspondência Recebida Nº 172/2024. Autoria: Secretaria Municipal de Governo.

Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 26/2024, de autoria do
Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 173/2024. Autoria:
Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
125/2024, de autoria do Vereador Gilberto Aparecido do Nascimento. Correspondência
Recebida Nº 174/2024. Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto:
Correspondência em resposta à Indicação nº 1337/2023, de autoria do Vereador Edson de

Souza Moura. CorrespondênciaRecebida Nº 175/2024. Autoria: Secretaria Municipalde

Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 1333/2023, de autoria do

Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 176/2024. Autoria:
Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº
1229/2023, de autoria do Vereador David Ribeiro da Silva. Correspondência Recebida
Nº 177/2024. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Informa a desfiliação do

PSDB para o Partido Republicanos. Correspondência Recebida Nº 178/2024. Autoria:
Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Informa a desfiliação do Partido Progressistas - PP
para o Partido Liberal - PL. Correspondência Recebida Nº 179/2024. Autoria: Cesar

Diniz de Souza. Assunto: Informa a desfiliação do Partido Podemos para o Partido
Liberal - PL. Senhor Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz
Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura dos Requerimentos: RequerimentoNº
82/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Reguerendo providências a

Secretaria Municipal de Receita e ao PROCON, no sentido de notificar EDP Bandeirantes
S.A., visando providenciar laudo técnico, além de informações referente o alinhamento do

poste localizado na esquina das Ruas Oswaldo Cruz com Epitácio Pessoa, no bairro
Jardim Itapuã, neste Município. Requerimento Nº 83/2024. Autoria: Sidney Galvão dos
Santos. Assunto: Requerendo a “Sabesp, Cia. de Saneamento Básico do Estado de São

Paulo”, para que viabilize análise técnica e reparo da malha asfáltica acometida de
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afundamento e vazamento da galeria, localizada na rua Graça Monteiro, altura do número

34, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Requerimento Nº 84/2024.
Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Requerendo à EDP São Paulo Distribuição de

Energia S.A, que providencie em caráter de urgência poda de árvore sobre a rede de

energia elétrica, na Avenida José Sgobin, 1684, Jardim Lucinda, neste município.
Requerimento Nº 85/2024. Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Requerendo à

Direção da EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, que providencie em caráter de

urgência a SUBSTITUIÇÃODOS POSTES DE MADEIRA, localizado na Rua Itapetininga,
próximo aos números 06, 30,101 e 125 no Bairro Jardim Pinheirinho, e que informe qual é

a previsãopara troca dos postes de madeira. “Encaminho para análise de víciosformais,
nos termos do Parágrafo Único do Artigo 90 do Regimento Interno os Requerimentos em

deliberações”. O Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretário Vereador Luiz
Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das Proposições Recebidas: Veto Nº
8/2024 ao Projeto de Lei Nº 25/2024. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: Veto Total
ao Projeto de Lei Nº 25/2024 - Dispõe Sobre destinação do trecho da Rua Trinta de

Outubro, do nº. 335 até o nº 391- localizado no Bairro, Jardim Cristiano, neste Município,

para prática de lazer nos finais de semana e feriado. Moção Nº 13/2024. Autoria: Luiz
Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações
ao UFP (Universal nas Forças Policiais), grupo de voluntários da Igreja Universal do
Reino de Deus de Itaquaquecetuba. Moção Nº 14/2024. Autoria: Gilberto Aparecido do

Nascimento. Assunto: “Dispõe sobre votos de pesar pelo falecimento da Senhora Geralda
de Souza”. Moção Nº 15/2024. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre

Moção de Aplausos e Congratulações ao Sr. José Romário Rufino Monteiro, pelo ato de

bravura no salvamento uma criança. Projeto de Decreto Legislativo Nº 27/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Dispõe sobre concessão de Título de Cidadã

Htaquaquecetubensea Senhora Angela Fabiana Quirino de Oliveira. Projeto de Decreto
Legislativo Nº 28/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Dispõe sobre

concessão de Título de Cidadã Itaquaquecetubense à Ilustríssima Dra. Ana Lúcia
Bazzeggio da Fonseca. Projeto de Decreto Legislativo Nº 29/2024. Autoria: Cesar Diniz
de Souza. Assunto: Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão Iaquaguecetubense ao

Hustríssimo Senhor “Rafael Lima do Nascimento”. Projeto de Decreto Legislativo Nº
30/2024. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Dispõe sobre concessão de Título
de Cidadão Iaguaquecetubense ao Dr. Valter Alcântara de Sousa. Projeto de Lei Nº
48/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Dá nova redação ao do Art. 1º da Lei
nº 3616/2022, que dispõe sobre denominação de logradouros públicos, localizados no
Bairro Parque Piratininga II, acrescenta o item 22. Projeto de Lei Nº 50/2024. Autoria:
Prefeito Municipal. Assunto: Altera a Lei Municipal nº 3474, de 29de junho de 2018 e dá
outras providências. Projeto de Lei Nº 51/2024. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Dispõe sobre denominação do Terminal Rodoviário Municipal, Localizado na
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Praça Nilton Lopes Leal, no Parque Piratininga- Itaquaguecetuba-SP. Projeto de Lei Nº
52/2024. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: Dá nova redação ao art. 1º da Lei nº
3605, de 03 de maio de 2022. “Encaminho para as Comissões para os devidos

Pareceres”. Pela ordem se manifesta o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Senhor
Presidente, requeiro que Vossa Excelência consulte o Plenário sobre a inclusão na Ordem
do Dia das Moções nº 13 a 15/2024, dos Requerimentos nº 82 a 85/2024, do Veto nº
08/2024, dos Projetos de Decretos Legislativos nº 27 a 30/2024, dos Projetos de Lei nº 48,

50, 51 e 52/2024, e que todas estas proposituras sejam lidas apenas suas ementas. “Está
em discussão o Requerimento Verbal do Nobre Vereador Roque Levi Santos Tavares,

Está em discussão. Está em votação. Os Vereadores que concordam votem SIM, os

contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADA por 18 (dezoito) votos

favoráveis”. O Senhor Presidente convoca o Segundo Secretário Vereador Diego
Gusmão Silva para que proceda à leitura das Indicações: Indicação Nº 1935/2024.
Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor

Prefeito Municipal, pavimentação asfáltica com instalação de guias e sarjetas na Rua
Mogi Mirim CEP 08591-651 no Bairro Rio Negro, neste município. Indicação Nº
1936/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado o

serviço de limpeza e desobstrução de bueiros presentes em toda extensão da rua Mario de

Andrade, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 1937/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de

“Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha
com elástico para vedar), em todas as residênciaspresentes na avenida Graciliano Ramos,

localizada no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
1938/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal providências junto a Secretaria de Transportes e Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, no sentido de que se faça um estudo para a implantação de lombadas
nas Ruas Ana Plácido, Antero de Quental, Almeida Garret e Basílio da Gama, no bairro
Parque Piratininga, Iaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1939/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipalde Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate

à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),
em todas as residências presentes na avenida Otto Maria, localizada no bairro Parque
Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 1940/2024. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal providências junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de providenciar a realização de

serviço de tapa-buracos no trecho da Rubens Braga, tendo início ao nº 594 até o nº 992,

no bairro Parque Piratininga Il, Itaquaquecetuba— SP. Indicação Nº 1941/2024.Autoria:
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Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria de Meio Ambiente e Saneamento, que determine ao setor competente, serviço de

poda de árvore no passeio público localizada na estrada do Campo Limpo, altura do

número 1.619, bairro Residencial Pamela, nesse município. Indicação Nº 1942/2024.

Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, implantaçãode redutor de velocidade
(lombada), na estrada do Campo Limpo, altura do número 1.617, no bairro Jardim do

Vale, neste município. Indicação Nº 1943/2024. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal providências junto a Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de providenciar a realização de OPERAÇÃO
TAPA BURACOS na Rua Fernando Namora, altura do nº 511, no bairro Parque
Piratininga — SP. Indicação Nº 1944/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na avenida Luiz Pereira Barreto, localizada no bairro Parque Residencial
Marengo, neste município. Indicação Nº 1945/2024. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal providências junto a Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de providenciar a realização de OPERAÇÃO
TAPA BURACOS nas Estradas e Ruas do Parque Piratininga. Indicação Nº 1946/2024.

Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica,
“Operação Tapa Buraco”, na rua Mario de Andrade e toda sua extensão, no bairro
Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 1947/2024. Autoria: Edson
de Souza Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de

São Paulo — Sabesp, providências no sentido de viabilizar nivelamento de solo e reposição

de asfalto na Rua Raul Pompeia, nº I4 B, no bairro Parque Piratininga II,
Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1948/2024. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo
Sabesp, providências no sentido de viabilizar nivelamento de solo e reposição de asfalto na

estrada Água Chata, nº 710, no bairro Parque Piratininga, Itaquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 1949/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente,

viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela VA
nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na

avenida Humberto de Campos, localizada no bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 1950/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de 
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toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na avenida Pires de Almeida, localizada no bairro Parque Residencial Marengo,
neste município. Indicação Nº 1951/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor competente, serviços de pintura

de faixa continua na estrada do Campo Limpo, altura do número 2.201 e em sua extensão,

no bairro Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 1952/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate

à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),
em todas as residências presentes na avenida Afrânio Coutinho, localizada no bairro
Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 1953/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate

à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),

em todas as residências presentes na avenida Joaquim Manoel de Macedo, localizada no

bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 1954/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção
e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico
para vedar), em todas as residências presentes na avenida Plínio Salgado, localizada no

bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 1955/2024. Autoria:
Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando de

V. Excelência providências, junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, no

sentido de providenciar as seguintes melhorias abaixo selecionadas no bairro Parque

Piratininga. Indicação Nº 1956/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Meio Ambiente e

Saneamento, que determine ao setor competente, serviço de poda de 05 árvores no passeio
público localizada na estrada do Campo Limpo, altura do número 1.640, bairro Jardim do

Vale, nesse município. Indicação Nº 1957/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde

e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a

instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as

residênciaspresentes na avenida Gonçalves Dias, localizada no bairro Parque Residencial
Marengo, neste município. Indicação Nº 1958/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Mobilidade Urbana, implantação de redutor de velocidade (lombada), na estrada do

Campo Limpo, altura do número 1.604, no bairro Jardim do Vale, neste município.
Indicação Nº 1959/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente,
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viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela
nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na

avenida Ferreira de Menezes, localizada no bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 1960/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na avenida Alcântara Machado, localizada no bairro Parque Residencial
Marengo, neste município. Indicação Nº 1961/2024. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando de V. Excelência
providências, junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, no sentido de

providenciar as seguintes melhorias abaixo selecionadas no bairro Parque Piratininga II.
Indicação Nº 1962/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente,

viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela
nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na

avenida José Américo de Almeida, localizada no bairro Parque Residencial Marengo,
neste município. Indicação Nº 1963/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na avenida Tibúrcio de Souza, localizada no bairro Parque Residencial
Marengo, neste município. Indicação Nº 1964/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde

e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a

instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as

residências presentes na avenida Moreira Sampaio, localizada no bairro Parque
Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 1965/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate

à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),
em todas as residências presentes na avenida Almeida da Cunha, localizada no bairro
Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 1966/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate

à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),
em todas as residências presentes na avenida Lúcio Mendonça, localizada no bairro
Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 1967/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,=
a
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Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate

à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),
em todas as residências presentes na avenida Veridiano de Carvalho, localizada no bairro
Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 1968/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate

à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),
em todas as residênciaspresentes na avenida Melo de Morais, localizada no bairro Parque

Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 1969/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate

à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),
em todas as residências presentes na avenida Érico Veríssimo, localizada no bairro
Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 1970/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate

à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),

em todas as residências presentes na avenida Carpeaux, localizada no bairro Parque
Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 1971/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria de Meio
Ambiente e Saneamento, que determine ao setor competente, serviço de poda de árvore no

passeio público localizada na estrada do Campo Limpo, altura do número 1.546, bairro
Residencial Pamela, nesse município. Indicação Nº 1972/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate

à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),
em todas as residências presentes na avenida Mário de Andrade, localizada no bairro
Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 1973/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate

à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),
em todas as residências presentes na avenida Cristiano de Abreu, localizada no bairro
Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 1974/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate

à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),
em todas as residências presentes na rua Nova lorque, localizada no bairro Jardim Napoli,
neste município. Indicação Nº 1975/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Mobilidade 

Página 12 de 40



 
C.M.I [ D.S.P 

Fis. 
 Ass:   

Câmara Municipal de Itaquaquecetuba
Estado de São Paulo

A LsANTE

Urbana, implantação de redutor de velocidade (lombada), na estrada do Campo Limpo,
altura do número 1.640, no bairro Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº
1976/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a SecretariaMunicipal de Mobilidade Urbana, implantaçãode redutor de

velocidade (lombada), na estrada do Campo Limpo, altura do número 2.201, no bairro
Jardim do Vale, neste município. Indicação Nº 1977/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos, que determine ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e

zeladoria da “Arena Marengo”, localizada na avenida Ferreira de Menezes, altura do

número 70, no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
1978/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, implantação de 02

redutores de velocidade (lombada), na avenida das Moções, altura do número 313, no

bairro Residencial Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 1979/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção
e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico
para vedar), em todas as residências presentes na rua Arapiraca, localizada no bairro
Jardim Napoli II, neste município. Indicação Nº 1980/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à

Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),
em todas as residências presentes na rua Carmelita Soares de Lima, localizada no bairro
Jardim Napoli 1, neste município. Indicação Nº 1981/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à

Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),
em todas as residências presentes na rua Wilson Anastácio, localizada no bairro Jardim
Napoli 1, neste município. Indicação Nº 1982/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde

e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a

instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as

residênciaspresentes na rua Wilson Anastácio, localizada no bairro Jardim Napoli I, neste

município. Indicação Nº 1983/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor MN
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na rua Geraldo Ferreira de Lima, localizada no bairro Jardim Napoli 1, neste

município. Indicação Nº 1984/2024. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares. Assunto:
Ecaa
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Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, construção de escadão na Rua Planalto, dando

acesso à Rua Pirangi no Parque Recanto Mônica. Indicação Nº 1985/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor competente, serviços de

limpeza, capinação e zeladoria, os lugares a seguir: Campo de Futebol — Estr. Sarg.
Accácio Gonçalves dos Reis, Jaguari; Entrada do bairro Marengo Alto — av. Ferreira de

Menezes, Marengo; 1º praça do Marengo Alto — av. Gonçalves Dias nº 14, Marengo;
Arena Marengo— av. Ferreira de Menezes, Marengo; Praça Jorge Amado — av. Ferreira
de Menezes, nº 687, Marengo; Praça Coelho Neto — rua Coelho Neto, Marengo; Ao redor
da escola Dulce Maria Sampaio — av. Gonçalves Dias, Marengo; Terreno ao lado da
Associação dos Moradores do bairro, av. Ferreira de Menezes, Marengo; Terreno na

avenida Alcântara Machado, Marengo; Passeio público da avenida Moreira Sampaio,

Marengo; Passeio público da rua Euclides da Cunha, Marengo; Viela Olavo Dantas, na

rua Olavo Dantas com a estrada Pinheirinho Velho, Marengo. Indicação Nº 1986/2024.

Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de

“Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha
com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua Campina Grande,

localizada no bairro Jardim Napoli II, neste município. Indicação Nº 1987/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção
e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico
para vedar), em todas as residências presentes na rua Aloísio Azevedo, localizada no

bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 1988/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção
e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico
para vedar), em todas as residências presentes na rua Caruaru, localizada no bairro
Jardim Napoli II, neste município. Indicação Nº 1989/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à

Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),
em todas as residências presentes na rua Álvares de Azevedo, localizada no bairro Parque

Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 1990/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate

à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),
em todas as residências presentes na rua Feira de Santana, localizada no bairro Jardim
Napoli II, neste município. Indicação Nº 1991/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

<<
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Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde

e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a

instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as

residências presentes na rua Barbosa Cordeiro, localizada no bairro Parque Residencial
Marengo, neste município. Indicação Nº 1992/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipalde Saúde

e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a

instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as

residências presentes na rua Imperatriz, localizada no bairro Jardim Napoli II, neste

município. Indicação Nº 1993/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na rua Benjamin Constant, localizada no bairro Parque Residencial Marengo,
neste município. Indicação Nº 1994/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na rua Juazeiro do Norte, localizada no bairro Jardim Napoli II, neste

município. Indicação Nº 1995/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na rua Borges de Barros, localizada no bairro Parque Residencial Marengo,
neste município. Indicação Nº 1996/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na rua Mossoró, localizada no bairro Jardim Napoli II, neste município.
Indicação Nº 1997/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente,

viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela
nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na

rua Porto Seguro, localizada no bairro Jardim Napoli II, neste município. Indicação Nº

1998/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito EN
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no
programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas
d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua
Cassiano Ricardo, localizada no bairro Parque Residencial Marengo, neste município.

LAHE
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Indicação Nº 1999/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente,
viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela
nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na

rua Propriá, localizada no bairro Jardim Napoli Il, neste município. Indicação Nº
2000/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no

programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas
d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua Cecília
Meirelles, localizada no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação
Nº 2001/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar
no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas

d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua
Teresina, localizada no bairro Jardim Napoli II, neste município. Indicação Nº 2002/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de

“Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha
com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua Carneiro Leão,

localizada no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
2003/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no

programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas
d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua Coelho
Neto, localizada no bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº
2004/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no

programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas
d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua
Gregório de Matos, localizada no bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 2005/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente,
viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela
nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na

rua Manoel Bandeira, localizada no bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 2006/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente,
viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela

nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na
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rua Domício da Gama, localizada no bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
Indicação Nº 2007/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente,

viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela
nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na

rua José do Patrocínio, localizada no bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 2008/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na rua Francisco de Castro, localizada no bairro Parque Residencial Marengo,

neste município. Indicação Nº 2009/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências

presentes na rua Junqueira Freire, localizada no bairro Parque Residencial Marengo,
neste município. Indicação Nº 2010/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na rua Gomes Carneiro, localizada no bairro Parque Residencial Marengo,
neste município. Indicação Nº 2011/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na rua Lima Barreto, localizada no bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 2012/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências

presentes na rua Gonçalves Azevedo, localizada no bairro Parque Residencial Marengo,
neste município. Indicação Nº 2013/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências

presentes na rua Machado de Assis, localizada no bairro Parque Residencial Marengo, |
neste município. Indicação Nº 2014/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação deA
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toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na rua Euclides da Cunha, localizada no bairro Parque Residencial Marengo,
neste município. Indicação Nº 2015/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências

presentes na rua Laurindo Rabelo, localizada no bairro Parque Residencial Marengo,
neste município. Indicação Nº 2016/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na rua Fagundes Varela, localizada no bairro Parque Residencial Marengo,
neste município. Indicação Nº 2017/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na rua Graça Monteiro, localizada no bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 2018/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor

a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na rua Maciel Monteiro, localizada no bairro Parque Residencial Marengo,
neste município. Indicação Nº 2019/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor

competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue"

competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na rua José Lins do Rego, localizada no bairro Parque Residencial Marengo,
neste município. Indicação Nº 2020/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na rua Josué de Castro, localizada no bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 2021/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na rua Francisco Otaviano, localizada no bairro Parque Residencial Marengo,
neste município. Indicação Nº 2022/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor 

Página 18 de 40

hos



 
C.M.I | D.S.P 

Fis. 
 Ass:

  
Câmara Municipal de Itaquaquecetuba

Estado de São Paulo

NSARTSa 
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na rua Martins Fontes, localizada no bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 2023/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na rua Monteiro Lobato, localizada no bairro Parque Residencial Marengo,
neste município. Indicação Nº 2024/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na rua Olavo Dantas, localizada no bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 2025/2024. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de reparo de iluminação pública, na
Estrada Cuiabá defronte ao número 1100, no Jardim Caiuby. Indicação Nº 2026/2024.
Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviços de reparo de iluminaçãopública, na Estrada Viradouro defronte aos números 550
e 552, no Chácaras Cuiabá. Indicação Nº 2027/2024. Autoria: Roque Levi Santos

Tavares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, serviços de reparo de

iluminação pública, na Rua Domingos Martins defronte ao número 137, no Parque
Residencial Scaffid Il. Indicação Nº 2028/2024. Autoria: Roque Levi Santos Tavares.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam realizados serviços de limpeza e

desassoreamento do Córrego Tipóia, em trecho localizado na Rua Duque de Caxias, altura
do número 387, no Bairro Centro, neste Município. Indicação Nº 2029/2024. Autoria:
Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de

tapa buraco na Avenida Pedro da Cunha Albuquerque Lopes no Perobal, neste Município.
Indicação Nº 2030/2024. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do

Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco na Estrada do Cuiabá defronte ao

número 1100 no Jardim Amanda Caiuby, neste Município. Indicação Nº 2031/2024.
Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal,
serviço de tapa buraco na Rua Las Vegas no Parque Residencial Califórnia, neste

Município. Indicação Nº 2032/2024. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto:
Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco na Rua Los Angeles no

Parque Residencial Califórnia, neste Município. Indicação Nº 2033/2024. Autoria: Roque tl
Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa
buraco na Rua Monterey no Parque Residencial Califórnia, neste Município. Indicação Nº
2034/2024. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do Senhor Prefeito
Municipal, serviço de tapa buraco na Rua National no Parque Residencial Califórnia, 
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neste Município. Indicação Nº 2035/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, que determine ao setor competente, serviços de limpeza, capinação e zeladoria
no passeiopúblico localizado na avenida Humberto Campos, altura do número 100, bairro
Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 2036/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor competente, serviços de limpeza,
capinação e zeladoria da praça da “Biquinha”, localizada na rua Antônio Fuga, Jardim
do Algarve, neste município. Indicação Nº 2037/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde

e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a

instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as

residências presentes na rua Sílvio Romero, localizada no bairro Parque Residencial

Marengo, neste município. Indicação Nº 2038/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde

e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a

instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as

residências presentes na viela Olavo Dantas, localizada no bairro Parque Residencial

Marengo, neste município. Indicação Nº 2039/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde

e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a

instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as

residências presentes na rua Viriato Correia, localizada no bairro Parque Residencial
Marengo, neste município. Indicação Nº 2040/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde

e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a

instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as

residências presentes na travessa Gonçalves Dias, localizada no bairro Parque
Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 2041/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor competente, serviços de limpeza,
capinação e zeladoria no passeio público localizado na rua Projetada e sua extensão,

bairro Jardim Gonçalves, neste município. Indicação Nº 2042/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipalde Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate A
à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),
em todas as residências presentes na rua Teófilo Dias, localizada no bairro Parque
Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 2043/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a SecretariaE“sE
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Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate

à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),

em todas as residências presentes na viela Graciliano Ramos, localizada no bairro Parque

Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 2044/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate

à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),
em todas as residências presentes na rua Otávio de Faria, localizada no bairro Parque

Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 2045/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipalde Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate

à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),
em todas as residências presentes na rua Raimundo Correia, localizada no bairro Parque

Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 2046/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipalde Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate

à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),
em todas as residências presentes na rua Tobias Barreto, localizada no bairro Parque

Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 2047/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipalde Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate

à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),
em todas as residências presentes na rua Vicente de Carvalho, localizada no bairro Parque

Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 2048/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

,

Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate

à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),
em todas as residências presentes na rua Paulo Barreto, localizada no bairro Parque

Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 2049/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate

à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),

em todas as residências presentes na rua Raquel de Queirós, localizada no bairro Parque
Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 2050/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, que determine ao setor competente, serviços de limpeza,

capinação e zeladoria no passeio público defronte a igreja localizada na avenida p
Gonçalves Dias, altura do número 1.640, bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 2051/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
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Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na rua Tristão de Ataíde, localizada no bairro Parque Residencial Marengo,
neste município. Indicação Nº 2052/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na rua Oswaldo de Andrade, localizada no bairro Parque Residencial Marengo,
neste município. Indicação Nº 2053/2024. Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o serviço de pavimentação
asfáltica em toda extensão da Rua Floresta no bairro Jardim Josely, neste município.
Indicação Nº 2054/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente,

viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela
nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na

rua Waldomiro Silveira, localizada no bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 2055/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na viela Oswaldo de Andrade, localizada no bairro Parque Residencial

Marengo, neste município. Indicação Nº 2056/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde

e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a

instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as

residências presentes na rua Bento Hiroshi, localizada no bairro Jardim Santa Rita, neste

município. Indicação Nº 2057/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na rua Cássia Heller, localizada no bairro Jardim Santa Rita, neste município.
Indicação Nº 2058/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente,

viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca/ tela

nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na ul
Leandro, localizada no bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº
2059/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no

O
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programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas
d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residênciaspresentes na rua Marcelo
Frommer, localizada no bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº
2060/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no

programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas
d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua João
Paulo, localizada no bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº 2061/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de

“Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha
com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua Cely Campelo,
localizada no bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº 2062/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de

“Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha
com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua Jessé, localizada no

bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº 2063/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate

à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),
em todas as residências presentes na rua Renato Russo, localizada no bairro Jardim Santa

Rita, neste município. Indicação Nº 2064/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde

e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a

instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as

residênciaspresentes na rua Luiz Gonzaga Filho, localizada no bairro Jardim Santa Rita,

neste município. Indicação Nº 2065/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na rua Nora Ney, localizada no bairro Jardim Santa Rita, neste município.
Indicação Nº 2066/2024. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando do

Senhor Prefeito, urgentes providências, junto à Empresa Peralta Ambiental, para que

sejam realizados serviços de Limpeza, Zeladoria e remoção de Caçamba, localizada na

Estrada do Índios com à Estrada Viradouro, no Jardim Caiuby, neste Município. pi
Indicação Nº 2067/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, solicitando de V. Excelência providências junto a Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos no que se refere à realização de OPERAÇÃO TAPA
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BURACOS em toda extensão da Estrada da Figueira, Rio Abaixo — Itaquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 2068/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, solicitando de V. Excelência providências, junto a Secretaria
Municipal de Receita, visando identificar e notificar o proprietário do lote localizados na

Rua Bernardo Guimaraes ao lado do nº 66, no Parque Piratininga, neste município, para
que efetue a construção de muros e calçadas, tal como efetuem a limpeza interna do

terreno e que providenciem a limpeza da calçada ocupada de forma irregular. Indicação
Nº 2069/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar
no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas

d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua
Farroupilha, localizada no bairro Jardim São Paulo, neste município. Indicação Nº
2070/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no

programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas
d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua Feliz,
localizada no bairro Jardim São Paulo, neste município. Indicação Nº 2071/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de

“Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha
com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua Fontoura Xavier,
localizada no bairro Jardim São Paulo, neste município. Indicação Nº 2072/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de

“Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha
com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua Fortaleza de Minas,
localizada no bairro Jardim São Paulo, neste município. Indicação Nº 2073/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de

“Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha
com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua Foz do Iguaçu,
localizada no bairro Jardim São Paulo, neste município. Indicação Nº 2074/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de

“Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha
com elásticopara vedar), em todas as residênciaspresentes na rua Friburgo, localizada no

bairro Jardim São Paulo, neste município. Indicação Nº 2075/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate

Co
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à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),
em todas as residências presentes na rua Fronteira, localizada no bairro Jardim São

Paulo, neste município. Indicação Nº 2076/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde

e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a

instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as

residências presentes na rua Galileia, localizada no bairro Jardim São Paulo, neste

município. Indicação Nº 2077/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na rua Grande Rios, localizada no bairro Jardim São Paulo, neste município.
Indicação Nº 2079/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando a

Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, para que providencie cadastro para
recebimento de Código de Endereçamento Postal CEP, das seguintes vias do Parque
Piratininga, oficializada pela LEI Nº 3681 DE 17 DE ABRIL DE 2023. Indicação Nº
2080/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, solicitando de V. Excelência providências, junto a Secretaria Municipal de

Mobilidade Urbana, no sentido de providenciar estudos para viabilizar a instalação de

placas de proibido estacionar de um lado do trecho da Rua Oswaldo Cruz, 70, no bairro
Jardim Itapuã, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 2081/2024. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando de V. Excelência
providências, junto a Secretaria de Mobilidade Urbana e Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, no sentido de que se faça um estudo para a implantação de duas lombadas na

Rua Oswaldo Cruz, próximo ao nº 70, no bairro Jardim Itapuã, Itaquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 2083/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, solicitando de V. Excelência providências, junto a Secretaria
Municipal de Mobilidade Urbana, no sentido de providenciar a instalação de PONTO DE
ÔNIBUS na Rua Oswaldo Cruz, nº 70, no bairro Jardim Itapuã, Itaquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 2084/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, solicitando de V. Excelência providências, junto a Secretaria
Municipal de Esportes e Lazer, no sentido de realizar estudos para CONSTRUIR UMA
ÁREA DE LAZER que tenha bancos, iluminação, parque infantil, academia ao ar livre e

outros na praça localizada na Rua Dom João Sexto, no bairro Jardim Itapuã,

Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 2085/2024. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando de V. Excelência A
providências, junto a Secretaria Municipal de Educação, Ciência, Tecnologia e Inovação
no que se refere a realização de estudo para IMPLANTAÇÃO DE COBERTURA na parte
externa da EMEB Vice Prefeito Alfredo Gonçalves Ferreira da Silva, localizada na Rua
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Diogo Antônio Feijó, nº 71, Jardim Itapuã, neste município. Indicação Nº 2086/2024.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
solicitando de V. Excelência providências, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, no sentido de viabilizar a realização de substituição de DUAS (02) Guias Chapéu
e DUAS (02) tampas de boca de lobo, localizada na Rua Oswaldo Cruz, nº 70, no bairro
Jardim Itapuã, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 2087/2024. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando de V. Excelência

providências, junto a Secretaria Municipalde Serviços Urbanos, no sentido de viabilizar a

limpeza da galeria de águas pluviais na Rua Oswaldo Cruz, nº 713, no bairro Jardim
Itapuã, visando captar a água proveniente da chuva. Indicação Nº 2088/2024. Autoria:
Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando de

V. Excelência providências, junto a Secretaria Municipal de Receita, visando identificar e

notificar o proprietário do lote localizado na Rua Oswaldo Cruz, nº 713, no bairro Jardim
Itapuã, neste município, para que efetue a reconstrução de calçada, tal como efetuem a

limpeza da calçada ocupadade forma irregular. Indicação Nº 2089/2024. Autoria: Edson
de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando de V.

Excelênciaprovidências,junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de

substituir as guias e sarjetas danificadas na Rua Oswaldo Cruz, nº 70, no bairro Jardim
Hapuã, neste Município. Indicação Nº 2090/2024. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando de V. Excelência
providências, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, no sentido de viabilizar
RECAPEAMENTOASFÁLTICO em toda extensão da Estrada da Figueira, Rio Abaixo —

Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 2091/2024. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo

Sabesp, providências no sentido de viabilizar fresagem e reposição de asfalto em

aproximadamente 50 metros da Rua Oswaldo Cruz, 70, entre os bairros Itapuã e Jardim
Cristiano, Itaquaquecetuba - SP. Indicação Nº 2092/2024. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, para que

providencie cadastro para recebimento de Código de Endereçamento Postal CEP, das

seguintes vias do Jardim Itapuã, oficializada pela LEI Nº 3772, DE 25 DE MARÇO DE
2024. Indicação Nº 2093/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando a

Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, para que providencie cadastro para
recebimento de Código de Endereçamento Postal CEP, das seguintes vias do Pequeno

Coração, oficializada pela LEI Nº 3773, DE 25 DE MARÇO DE 2024. Indicação Nº
2094/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando da Companhia de

Saneamento Básico do Estado de São Paulo — Sabesp, providências no sentido de

viabilizar a reposição de asfalto na esquina da Estrada Bonsucesso com avenida Industrial
Primeira, no Rio Abaixo, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 2095/2024. Autoria: Carlos
Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitamos ao Ex.mo Senhor Prefeito, para

Z=
Página 26 de 40



 
C.M.I | D.S.P 

Fis. 
 Ass:   

CAR ': Câmara Municipal de Itaquaquecetubao !b ipa de São Pauloq q[48

E 4053Ia 
que seja realizados serviços de Recuperação Asfáltica (Tapa Buracos), em toda extensão
da Rua Claugerdan, localizada no Terra Prometida, em nosso Município. Indicação Nº
2096/2024. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitamos ao

Ex.mo Senhor Prefeito, para que seja realizado a Implantação de Três (03) Redutores de

Velocidade (Tipo Lombadas), na Rua Âncona, localizada no Bairro Pq. Macedo, em nosso

Município. Indicação Nº 2097/2024. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa.

Assunto: Solicitando ao Exmo Senhor Prefeito para que seja realizada, a

complementaçãoda Pavimentação Asfáltica com Guias e Sarjetas da Rua Juramento, sito
trecho a partir do número 321 até a Rua do Índio, no Bairro Parque Dirce, neste

município. Indicação Nº 2098/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, para que seja realizado o serviço de limpeza e desobstrução de bueiro,
localizado na rua Monteiro Lobato, altura do número 450, bairro Parque Residencial

Marengo, neste município. Indicação Nº 2099/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde

e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a

instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as

residências presentes na rua Belquior Dias Moreira, localizada no bairro Vila Augusta,

neste município. Indicação Nº 2100/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na rua Tomé de Souza, localizada no bairro Vila Augusta, neste município.
Indicação Nº 2101/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente,
viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela
nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na

rua Martin Afonso, localizada no bairro Vila Augusta, neste município. Indicação Nº
2102/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no

programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas

d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua
Bartolomeu Bueno da Silva, localizada no bairro Vila Augusta, neste município. Indicação
Nº 2103/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar
no programa de “Prevenção e Combate à Dengue” WA
d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua Borba
Gato, localizada no bairro Vila Augusta, neste município. Indicação Nº 2104/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
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junto a Secretaria de Meio Ambiente e Saneamento, que determine ao setor competente,

serviço de poda de 08 árvores no passeio público da praça localizada na avenida
Gonçalves Dias, altura do número 06, bairro Parque Residencial Marengo, nesse

município. Indicação Nº 2105/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na rua Pascoal Moreira Cabral, localizada no bairro Vila Augusta, neste

município. Indicação Nº 2106/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na rua Domingos Jorge Velho, localizada no bairro Vila Augusta, neste

município. Indicação Nº 2107/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na rua Pero Lobo, localizada no bairro Vila Augusta, neste município. Indicação
Nº 2108/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar
no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas
d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua Fernão
Dias Paes, localizada no bairro Vila Augusta, neste município. Indicação Nº 2109/2024.
Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor

Prefeito Municipal, a construção de Sarjetão para drenagem de águas pluviais no
cruzamento da Mariza Matarazzo com Milton Carlos, altura do Nº 80, no Bairro Jardim
São Manoel. Indicação Nº 2110/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências
presentes na rua Jacuí, localizada no bairro Parque Dirce, neste município. Indicação Nº
2111/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no
programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas
d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua

Francisco Bruza Espinhosa, localizada no bairro Vila Augusta, neste município. Indicação m
Nº 2112/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar
no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas

SA
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d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua
Jacutinga, localizada no bairro Parque Dirce, neste município. Indicação Nº 2113/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de

“Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha
com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua Américo Vespúcio,

localizada no bairro Vila Augusta, neste município. Indicação Nº 2114/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção
e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico
para vedar), em todas as residências presentes na rua Gabriel Soares de Souza, localizada
no bairro Vila Augusta, neste município. Indicação Nº 2115/2024. Autoria: Sidney Galvão
dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa
Buraco”, na rua Monteiro Lobato, altura do número 406, no bairro Parque Residencial
Marengo, neste município. Indicação Nº 2116/2024. Autoria: Manoel Missias da Silva.

Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Operação Tapa-
Buraco na Rua Ciro Monteiro altura do Nº 50 ao Nº 90 no Bairro Jardim São Manoel,

neste município. Indicação Nº 2117/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor
competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de

toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências

presentes na rua Jardim Alegre, localizada no bairro Parque Dirce, neste município.
Indicação Nº 2118/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente,
viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela
nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na

rua Antônio Rapozo Tavares, localizada no bairro Vila Augusta, neste município.
Indicação Nº 2119/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente,
viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela
nas caixas d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na

rua Garcia Rodrigues País, localizada no bairro Vila Augusta, neste município. Indicação
Nº 2120/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar
no programa de “Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas

d'água (malha com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua MM

Juramento, localizada no bairro Parque Dirce, neste município. Indicação Nº 2121/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,

ad
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junto a Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de

“Prevenção e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha
com elástico para vedar), em todas as residências presentes na rua Antônio Dias Adorno,
localizada no bairro Vila Augusta, neste município. Indicação Nº 2122/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção
e Combate à Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico
para vedar), em todas as residências presentes na rua Manoel Preto, localizada no bairro
Vila Augusta, neste município. Indicação Nº 2123/2024. Autoria: Sidney Galvão dos

Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal
de Saúde e setor competente, viabilizar no programa de “Prevenção e Combate à

Dengue”, a instalação de toca / tela nas caixas d'água (malha com elástico para vedar),
em todas as residências presentes na rua Juruaia, localizada no bairro Parque Dirce, neste

município. Indicação Nº 2124/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, serviços de recomposição asfáltica, “Operação Tapa Buraco”, na avenida
Ferreira de Menezes, altura do número 19, no bairro Parque Residencial Marengo, neste

município. Indicação Nº 2125/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, para que determine ao setor competente, o serviço de reparo e término da
canalização da tubulação, localizada na avenida Gonçalves Dias, altura do número 06, no

bairro Parque Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 2126/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Governo e Obras e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos,

estudos que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela / Grade”, (bueiros ecológicos),
nos bueiros presentes na rua Alegria, bairro Parque Residencial Souza Campos, neste

município. Indicação Nº 2127/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e

Obras e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a implantação
de “Caixa de Tela / Grade”, (bueiros ecológicos), nos bueiros presentes na rua Tom

Jobim, bairro Parque Residencial Souza Campos, neste município. Indicação Nº
2128/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e Obras e Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela / Grade”,
(bueiros ecológicos), nos bueiros presentes na rua Adonirã Barbosa, bairro Parque

Residencial Souza Campos, neste município. Indicação Nº 2129/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Governo e Obras e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que

viabilizem a implantação de “Caixa de Tela / Grade”, (bueiros ecológicos), nos bueiros 
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presentes na rua Altemar Dutra, bairro Parque Residencial Souza Campos, neste

município. Indicação Nº 2130/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e

Obras e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a implantação
de “Caixa de Tela / Grade”, (bueiros ecológicos), nos bueiros presentes na rua Amizade,

bairro Parque Residencial Souza Campos, neste município. Indicação Nº 2131/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Governo e Obras e Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela / Grade”, (bueiros
ecológicos), nos bueiros presentes na rua Elis Regina, bairro Parque Residencial Souza

Campos, neste município. Indicação Nº 2132/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Governo e Obras e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a

implantação de “Caixa de Tela / Grade”, (bueiros ecológicos), nos bueiros presentes na

rua Elizete Cardoso, bairro Parque Residencial Souza Campos, neste município.
Indicação Nº 2133/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e Obras e Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela /
Grade”, (bueiros ecológicos), nos bueiros presentes na rua Luiz Gonzaga, bairro Parque
Residencial Souza Campos, neste município. Indicação Nº 2134/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Governo e Obras e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que

viabilizem a implantação de “Caixa de Tela / Grade”, (bueiros ecológicos), nos bueiros

presentes na rua Paulo Sérgio, bairro Parque Residencial Souza Campos, neste município.
Indicação Nº 2135/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e Obras e Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela /
Grade”, (bueiros ecológicos), nos bueiros presentes na rua Raul Seixas, bairro Parque
Residencial Souza Campos, neste município. Indicação Nº 2136/2024. Autoria: Manoel
Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,
capinagem e limpeza na Est. Firmino Manoel Pereira no Bairro Jardim Adriana, neste

município. Indicação Nº 2137/2024. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, limpeza em um terreno com
acumulo todo tipo de lixo na Est. Firmino Manoel Pereira 254 no Bairro Jardim Adriana,
neste município. Indicação Nº 2138/2024. Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o serviço de recomposição

asfáltica (tapa buraco) em toda extensão da Rua Coimbra, no bairro Chácara Cuiabá, A
neste município. Indicação Nº 2139/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e
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Obras e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a implantação
de “Caixa de Tela / Grade”, (bueiros ecológicos), nos bueiros presentes na rua Bento

Hiroshi, bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº 2140/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Governo e Obras e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos,

estudos que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela / Grade”, (bueiros ecológicos),
nos bueiros presentes na rua Renato Russo, bairro Jardim Santa Rita, neste município.
Indicação Nº 2141/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e Obras e Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a implantaçãode “Caixa de Tela /
Grade”, (bueiros ecológicos), nos bueiros presentes na rua Cássia Heller, bairro Jardim
Santa Rita, neste município. Indicação Nº 2142/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Governo e Obras e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a

implantação de “Caixa de Tela / Grade”, (bueiros ecológicos), nos bueiros presentes na

rua Tim Maia, bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº 2143/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
junto a Secretaria Municipal de Governo e Obras e Secretaria Municipal de Serviços

Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela / Grade”, (bueiros
ecológicos), nos bueiros presentes na rua Cely Campello, bairro Jardim Santa Rita, neste

município. Indicação Nº 2144/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e

Obras e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a implantação
de “Caixa de Tela / Grade”, (bueiros ecológicos), nos bueiros presentes na rua Jessé,

bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº 2145/2024. Autoria: Sidney

Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria
Municipal de Governo e Obras e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que

viabilizem a implantação de “Caixa de Tela / Grade”, (bueiros ecológicos), nos bueiros
presentes na rua João Paulo, bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº
2146/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e Obras e Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela / Grade”,
(bueiros ecológicos), nos bueiros presentes na rua Leandro, bairro Jardim Santa Rita,

neste município. Indicação Nº 2147/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e

Obras e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a implantação

de “Caixa de Tela / Grade”, (bueiros ecológicos), nos bueiros presentes na rua Luiz IA
Gonzaga Filho, bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº 2148/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
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junto a Secretaria Municipal de Governo e Obras e Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, estudos que viabilizem a implantação de “Caixa de Tela / Grade”, (bueiros
ecológicos), nos bueiros presentes na rua Marcelo Frommer, bairro Jardim Santa Rita,

neste município. Indicação Nº 2149/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Governo e

Obras e Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, estudos que viabilizem a implantação
de “Caixa de Tela / Grade”, (bueiros ecológicos), nos bueiros presentes na rua Nora Ney,

bairro Jardim Santa Rita, neste município. Indicação Nº 2150/2024. Autoria: Edson de

Souza Moura. Assunto: Seja oficiado a Empresa de Correios e Telégrafos do Brasil, no

sentido que providencie a correção da nomenclatura da Travessa do Sul, CEP 08583-533,

localizadano Parque Piratininga, oficializadapela Lei Municipalnº 3679/2023. Indicação
Nº 2151/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Seja oficiado a Empresa de

Correios e Telégrafos do Brasil, no sentido que providencie a correção do CEP da Rua

Belo Horizonte, Localizada no Parque Piratininga nesse Município, para o CEP 08583-
515. Indicação Nº 2152/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Seja oficiado a

Empresa de Correios e Telégrafos do Brasil, no sentido que providencie o CEP 08579-710
para o trecho de aproximadamente 500 metros da Rua 30 de Outubro, que inicia no final
da Rua Trinta de Outubro — Jardim Cristiano e termina no Inicio da Rua Marques de

Barbacena (altura do nº 17), no bairro Pequeno Coração- Itaguaquecetuba-Sp,
oficializada pela LEI Nº 3769, DE 25 DE MARÇO DE 2024. Indicação Nº 2153/2024.
Autoria: Lucas de Assis Costa. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, serviços de substituição de tampa de bueiro, na Rua São Judas Tadeu 175, no

bairro Vila Japão, neste município. Indicação Nº 2154/2024. Autoria: David Ribeiro da
Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, junto a

Secretaria Municipal de Saúde no que se refere à volta do FUMACÊ no município de

Itaquaquecetuba, e de umaforma específica no bairro da Vila Maria Augusta por ocasião
da grande concentração do mosquito na região. Indicação Nº 2155/2024. Autoria: David
Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal, junto
a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana, para que adote em caráter de urgência

providências em realizar estudos para implantação de farol (semáforo), na esquina da Rua
Piracicaba CEP:08577-290 com a Av. Itaquaquecetuba CEP:08577-210, ambas

localizadas no Monte Belo, Itaguaqguecetuba/SP. Indicação Nº 2156/2024. Autoria:
Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal
Eduardo Boigues Queroz, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos para que
viabilize os serviços de tapa buraco em toda extensão dos endereços Rua Panambi — Rua

Restinga Seca — Rua Itápolis, no bairro Jardim Coqueiro neste município. Indicação Nº 4)

2157/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo IA
Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, realização
em caráter de urgência de serviços de Limpeza, Capinagem e Retirada de Entulho situado

a
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na Rua Capão Bonito defronte ao número 440 CEP: 08576-140, localizada no Bairro Vila
Virginia - Itaquaquecetuba/SP. Indicação Nº 2158/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva.

Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos, providência de máxima urgência para a realização do
serviço de manutenção e reforma das nas calçadas em torno da Creche Rogério da Silva
localizadana Estrada São Bento, número 2489, CEP: 08597-691, no bairro Jardim Morais
- Itaquaquecetuba /SP. Indicação Nº 2161/2024. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a colocação de placa R-9,

Proibido Entrada de Caminhões, na entrada da Rua Rio Grande da Serra, altura 16,

Jardim Alpes de Itaquá. Indicação Nº 2162/2024. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que encaminhe a pasta
responsável, a implantação de rotatória e sinalização na travessa da Rua Rio Grande da

Serra, altura 48, com a Rua Rio das Pedras, Jardim Alpes de Itaguá. Indicação Nº
2163/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, providência
de máxima urgência para a realização do serviço de recomposição asfáltica (TAPA
BURACO) e capinagem por toda a extensão da Rua Vila Nova, CEP: 08577-686,

localizada no bairro do Jardim Valparaiso - Itaquaquecetuba/SP. Indicação Nº
2164/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, providência
de máxima urgência para a realização do serviço de recomposição asfáltica (TAPA
BURACO) por toda a extensão das Ruas: Auriflama CEP: 08575-610, Antônio Mariano
Nazarro CEP: 08575-590 e Bálsamo CEP: 08575-580, localizadas no Bairro Vila Arizona
-Jaquaquecetuba/SP. Indicação Nº 2165/2024. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, providência de máxima urgência para a realização do serviço de

limpeza, capinagem e recomposição asfáltica (TAPA BURACO) por toda a extensão da
Rua: Carmo da Mata defronte ao número 442 CEP: 08584-430, localizada no Bairro
Jardim Silvestre - Itaquaquecetuba/SP. Indicação Nº 2166/2024. Autoria: David Ribeiro á
da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que seja (

oficiado a EDP Bandeirantes de Energia, no sentido que providencie a remoção de poste
de madeira de energia elétrica de propriedade desta empresa, localizada na Travessa
Bonsucesso, defronte nº 22 CEP: 08581-310, localizada no Bairro Jardim São Jeronimo -

Haquaqguecetuba/SP e que informe qual é a previsão para remoção e troca do poste.
Indicação Nº 2167/2024. Autoria: [Ldson Rodrigues. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição asfáltica (TAPA
BURACO) na Rua Londrina, altura do número 494 no Bairro Jardim Luciana,
Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 2168/2024. Autoria: Edson Rodrigues. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição

—D>
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asfáltica (TAPA BURACO) em toda extensão da Rua Toledo, do Bairro Jardim Luciana,
Haguaquecetuba — SP. Indicação Nº 2169/2024. Autoria: Edson Rodrigues. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, serviço de recomposição
asfáltica (TAPA BURACO) em toda extensão da Rua Auriflama, do Bairro Jardim Luciana,

laquaquecetuba— SP. Indicação Nº 2170/2024. Autoria: Edson Rodrigues. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, serviços de recomposição
asfáltica (TAPA BURACO) em toda extensão da Avenida Bandeirantes, do Bairro Jardim
Luciana, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 2171/2024. Autoria: Gilberto Aparecido do

Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que

sejam realizados serviços de tapa buraco, localizado na Rua Padre Santiago, defronte ao
número 79, Jardim Carolina. Indicação Nº 2172/2024. Autoria: Gilberto Aparecido do

Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que

sejam realizados serviços de tapa buraco, localizado em toda extensão da Rua Serra
Araraquara, Jardim lkes. Indicação Nº 2173/2024. Autoria: Gilberto Aparecido do

Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que
sejam realizados serviços Tapa Buraco em caráter de urgência, localizados em toda
extensão da Rua Coimbra, Chácara Cuiabá. Indicação Nº 2174/2024. Autoria: Gilberto
Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
providênciaspara que seja verificada a viabilidade de realizar o serviço de supressão de

árvore, localizada na Rua Fernandes Prestes, defronte ao número 200, Parque Residencial
Scaffid Il. Indicação Nº 2175/2024. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito para que seja realizada, a Pavimentação Asfáltica com
Guias e Sarjetas da Rua Abadia, Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº
2176/2024. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal e a Secretaria de Serviços Urbanos para que

seja feito o serviço de implantação de braços e luminárias de iluminação pública na Rua
Guaratuba altura do número 100 no Bairro Jardim Altos de Itaquá. Indicação Nº
2177/2024. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente que tome providências
quanto à realização dos serviços de recomposição asfáltica (tapa buracos) por toda
extensão da rua Salvador, localizada na Vila Virginia. Indicação Nº 2178/2024. Autoria:
Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, que determine ao setor competente que tome providências quanto à realização
dos serviços de recomposição asfáltica (tapa buracos) por toda extensão da rua Ouro
Verde de Minas, localizada no bairro Residencial Palmas de Itaguá. Indicação Nº
2179/2024. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo

Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente que tome providências
quanto à passagem da máquina Motoniveladora (PATROL) e que coloque Brita Graduada
Simples (BGS) na Rua Carmo da Mata localizada no Jardim Silvestre. Indicação Nº 
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2180/2024. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

para que seja realizada, a Pavimentação Asfáltica com Guias e Sarjetas da Rua

Mongaguá, Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 2181/2024. Autoria: Edimar
Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para

que determine ao setor competente que tome providências quanto à realização dos serviços
de pulverização de inseticida tipo “Fumacê” no bairro Jardim Caiuby. Passaremos para a

Ordem do Dia: O Senhor Presidente determina ao Primeiro Secretário Vereador Luiz
Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das proposições constantes na pauta da

Ordem do Dia. Em Discussão Única Julgamento das Contas relativas ao exercício
financeiro de 2020, do ex-Prefeito Municipal, Senhor Mamoru Nakashima. “Está em

Discussão Única Julgamento das Contas relativas ao exercíciofinanceiro de 2020 do ex-

Prefeito Municipal Senhor Mamoru Nakashima. Está em discussão. Está em votação,

por se tratar de julgamento de contas, a votação será nominal. Os que votam pela
manutenção do parecer do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo e consequente
reprovação das Contas do ex-Prefeito Senhor Mamoru Nakashima, no exercício de 2020,

DEVERÃO VOTAR SIM. Os que votam pela rejeição do parecer do Tribunal de Contas
e consequente aprovação das Contas do ex-Prefeito Senhor Mamoru Nakashima, no
exercício de 2020 DEVERÃO VOTAR NÃO. Está em votação. Informo que as Contas do

Poder Executivo do exercício de 2020 do ex-Prefeito Mamoru Nakashima foi
REPROVADA com 14 votos”. Em Discussão Única RequerimentoNº 78/2024. Autoria:
Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Requerendo a “Companhiade

Saneamento Básico do Estado de São Paulo”, Sabesp, para que viabilize análise técnica e

reparos de malha asfáltica acometida de afundamento e vazamento da galeria, na rua

Coelho Neto, altura do número 37, bairro Parque Residencial Marengo, neste município.
“Está em Discussão Única Requerimento Nº 78/2024 de Autoria do Nobre Vereador
Sidney Galvão dos Santos. Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que
aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO
com 18 (dezoito) votos favoráveis”. Em Discussão Única Requerimento Nº 79/2024.
Autoria: Sidney Galvão dos Santos - Cantor Sidney Santos. Assunto: Requerendo a “EDP
São Paulo Distribuição de Energia S.A”, para que seja realizado os serviços de poda de

árvore sobre a rede de energia elétrica, na avenida Ferreira de Menezes, altura do número

27, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. “Está em Discussão Única
RequerimentoNº 79/2024 de Autoria do Nobre Vereador Sidney Galvão dos Santos. Está

em discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam que votem SIM, os

contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO com 18 (dezoito) votos

favoráveis”. Em Discussão Única Requerimento Nº 82/2024. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Reqguerendo providências a Secretaria Municipal de Receita e ao

PROCON, no sentido de notificar EDP Bandeirantes S.A, visando providenciar laudo
técnico, além de informações referente o alinhamento do poste localizado na esquina das
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Ruas Oswaldo Cruz com Epitácio Pessoa, no bairro Jardim Itapuã, neste Município. “Está
em Discussão Única Requerimento Nº 82/2024 de Autoria do Nobre Vereador Edson de

Souza Moura. Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam que
votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO com 18 (dezoito)
votos favoráveis”. Em Discussão Única Requerimento Nº 83/2024. Autoria: Sidney
Galvão dos Santos. Assunto: Requerendo a “Sabesp, Cia de Saneamento Básico do Estado

de São Paulo”, para que viabilize análise técnica e reparo da malha asfáltica acometida
de afundamento e vazamento da galeria, localizada na rua Graça Monteiro, altura do

número 34, bairro Parque Residencial Marengo, neste município. “Está em Discussão
Única Requerimento Nº 83/2024 de Autoria do Nobre Vereador Sidney Galvão dos

Santos. Está em discussão. Está em votação, os Vereadoresque aprovam que votem SIM,
os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO com 18 (dezoito) votos

favoráveis”. Em Discussão Única RequerimentoNº 84/2024. Autoria: Edivan Olinda de

Sousa. Assunto: Requerendo à EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A, que

providencie em caráter de urgência poda de árvore sobre a rede de energia elétrica, na

Avenida José Sgobin, 1684, Jardim Lucinda, neste município. “Está em Discussão Única
RequerimentoNº 84/2024 de Autoria do Nobre Vereador Edivan Olinda de Sousa. Está

em discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam que votem SIM, os

contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO com 18 (dezoito) votos

favoráveis”. Em Discussão Única RequerimentoNº 85/2024. Autoria: Edivan Olinda de

Sousa. Assunto: Requerendo à Direção da EDP São Paulo Distribuição de Energia S.A,

que providencie em caráter de urgência a SUBSTITUIÇÃODOS POSTES DE MADEIRA,
localizado na Rua Itapetininga, próximo aos números 06, 30,101 e 125 no Bairro Jardim
Pinheirinho, e que informe qual é a previsãopara troca dos postes de madeira. “Está em
Discussão Única RequerimentoNº 85/2024 de Autoria do Nobre Vereador Edivan Olinda
de Sousa. Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam que votem

SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO com 18 (dezoito) votos

favoráveis”. Em Discussão Única Moção Nº 13/2024. Autoria: Luiz Carlos de Paula

Coutinho. Assunto: Dispõe sobre Moção de Aplausos e Congratulações ao UFP
(Universal nas Forças Policiais), grupo de voluntários da Igreja Universal do Reino de

Deus de Itaquaquecetuba. “Está em Discussão Única Moção Nº 13/2024 de Autoria do

Nobre Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho. Está em discussão”. Pela ordem se

manifesta a favor o Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho. “Continua em discussão.

Está em votação, os Vereadoresque aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO.
Votação encerrada. APROVADO com 18 (dezoito) votos favoráveis”. Em Discussão
Única Moção Nº 14/2024. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: “Dispõe
sobre votos de pesar pelofalecimento da Senhora Geralda de Souza” “Está em Discussão
Única Moção Nº 14/2024 de Autoria do Nobre Vereador Gilberto Aparecido do

Nascimento. Está em discussão”. Pela ordem se manifestam a favor os Vereadores:

GS
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Gilberto Aparecido do Nascimento, Manoel Missias da Silva, Simone Patrícia Soares,

Edivan Olinda de Sousa e Luiz Carlos de Paula Coutinho. “Continua em discussão. Está

em votação, os Vereadores que aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO.
Votação encerrada. APROVADO com 18 (dezoito) votos favoráveis”. Em Discussão
Única Moção Nº 15/2024. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Dispõe sobre Moção
de Aplausos e Congratulações ao Sr. José Romário Rufino Monteiro, pelo ato de bravura
no salvamento uma criança. “Está em Discussão Única Moção Nº 15/2024 de Autoria do

Nobre Vereador Cesar Diniz de Souza. Está em discussão”. Pela ordem se manifestam a

discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam que votem SIM, os contrários
votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO com 18 (dezoito) votos favoráveis”. Em
Discussão Única Veto Nº 08/2024 ao Projeto de Lei Nº 25/2024. Autoria: Prefeito

Municipal. Assunto: Veto Total ao Projeto de Lei Nº 25/2024 - Dispõe Sobre destinação
do trecho da Rua Trinta de Outubro, do nº. 335 até o nº 391- localizado no Bairro, Jardim

Cristiano, neste Município, para prática de lazer nosfinais de semana e feriado. “Está em
Discussão Única Veto Nº 08/2024 ao Projeto de Lei Nº 25/2014 de Autoria do

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Está em discussão”. Pela ordem se

manifestou contrário o Vereador Roque Levi Santos Tavares. “Continua a discussão. Está

em votação, os Vereadores que aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO.
Votação encerrada. REJEITADO com 18 (dezoito) votos favoráveis”. Em Discussão
Única Projeto de Decreto Legislativo Nº 27/2024. Autoria: Sidney Galvão dos Santos.

Assunto: Dispõe sobre concessão de Título de Cidadã Itaquaguecetubense a Senhora

Angela Fabiana Quirino de Oliveira. “Está em Discussão Única Projeto de Decreto
Legislativo Nº 27/2024 de Autoria do Nobre Vereador Sidney Galvão dos Santos. Está em

discussão”. Pela ordem se manifestam a favor os Vereadores: Sidney Galvão dos Santos,

Lucas de Assis Costa e Cesar Diniz de Souza. Pela ordem o Vereador Roque Levi Santos

Tavares pediu vista de 3 dias para debater melhor devido dúvida pelo momento eleitoral.
“Está em discussão Requerimento Verbal do Nobre Vereador Roque Levi Santos Tavares

por Pedido de Vista. Quem for favorável que votem SIM, os contrários votem NÃO.
Pedido de Vista APROVADO com 18 (dezoito) votos favoráveis”. Em Discussão Única
Projeto de Decreto Legislativo Nº 28/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Dispõe sobre concessão de Título de Cidadã Itaquaquecetubenseà Iustríssima Dra. Ana
Lúcia Bazzeggio da Fonseca. “Está em Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo
Nº 28/2024 de Autoria do Nobre Vereador Edson de Souza Moura Está em discussão.

Está em votação, os Vereadoresque aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO.
Votação encerrada. APROVADO com 18 (dezoito) votos favoráveis”. Em Discussão
Única Projeto de Decreto Legislativo Nº 29/2024. Autoria: Cesar Diniz de Souza.

Assunto: Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão Itaguaquecetubense ao

Ilustríssimo Senhor “Rafael Lima do Nascimento”. “Está em Discussão Única Projeto depps
EE a”A
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Decreto Legislativo Nº29/2024 de Autoria do Nobre Vereador Cesar Diniz de Souza Está
em discussão”. Pela ordem se manifesta o Vereador Cesar Diniz de Souza. “Continua a

discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam que votem SIM, os contrários
votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO com 18 (dezoito) votos favoráveis”. Em
Discussão Única Projeto de Decreto Legislativo Nº 30/2024. Autoria: Roque Levi
Santos Tavares. Assunto: Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão
Itaquaquecetubense ao Dr. Valter Alcântara de Sousa. “Está em Discussão Única Projeto
de Decreto Legislativo Nº 30/2024 de Autoria do Nobre Vereador Roque Levi Santos
Tavares. Está em discussão”. Pela ordem se manifestam os Vereadores: Roque Levi
Santos Tavares e Lucas de Assis Costa. “Continua a discussão. Está em votação, os

Vereadores que aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada.
APROVADOcom 18 (dezoito) votosfavoráveis”. Em Discussão Única Projeto de Lei Nº
48/2024. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Dá nova redação ao do Art. 1º da Lei
nº 3616/2022, que dispõe sobre denominação de logradouros públicos, localizados no
Bairro Parque Piratininga II, acrescenta o item 22. “Está em Discussão Única Projeto de

Lei Nº 48/2024 de Autoria do Nobre Vereador Edson de Souza Moura - Edson Moura.
Está em discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam que votem SIM, os

contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO com 18 (dezoito) votos

favoráveis”. Em Discussão Única Projeto de Lei Nº 50/2024. Autoria: Excelentíssimo
Senhor Prefeito Municipal. Assunto: Altera a Lei Municipal nº 3474, de 29 de junho de

2018 e dá outras providências. “Está em Discussão Única Projeto de Lei Nº 50/2024 de

Autoria do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal assunto que altera a Lei
Municipal nº 3474 de 29 de junho de 2018 e dá outrasprovidências. Está em discussão”.
Pela ordem se manifestam os Vereadores: Edson de Souza Moura, David Ribeiro da Silva
e Roque Levi Santos Tavares. “Continua a discussão. Está em votação, os Vereadoresque
aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO
com 18 (dezoito) votos favoráveis”. Em Discussão Única Projeto de Lei Nº 51/2024.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Dispõe sobre denominação do Terminal
Rodoviário Municipal, Localizado na Praça Nilton Lopes Leal, no Parque Piratininga-
ltaquaquecetuba-SP. “Está em Discussão Única Projeto de Lei Nº 51/2024 de Autoria do

Nobre Vereador Edson de Souza Moura. Está em discussão. Está em votação, os

Vereadores que aprovam que votem SIM, os contrários votem NÃO. Votação encerrada.
APROVADOcom 18 (dezoito) votos favoráveis”. Em Discussão Única Projeto de Lei Nº
52/2024. Autoria: Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Assunto: Dá nova redação
ao art. 1º da Lei nº 3605, de 03 de maio de 2022. “Está em Discussão Única Projeto de

Lei Nº 52/2024 de Autoria do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Está em

discussão”. Pela ordem se manifesta o Vereador Roque Levi Santos Tavares. “Continua a ]

discussão. Está em votação, os Vereadores que aprovam que votem SIM, os contrários V
votem NÃO. Votação encerrada. APROVADO com 18 (dezoito) votos favoráveis”. OAE.E
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Senhor Presidente prossegue: “Neste momento eu gostaria de solicitar ao nosso

Secretário para que lesse o Decreto que do qual a gente faz uma homenagem e pedir
também para que o Colégio de Líderes recebam para entrar no nosso plenário Alex de
Freitas Silva, Edson Paravatti, Siclanei Vicente dos Santos Castaldi e Marco Aurélio
Lima de Sá para poder receber suas medalhas em sua homenagem. O Senhor Presidente
solicitou que os GCMs se posicionassemenquanto o Decreto Legislativo Nº 01/2020 de 28

de fevereiro de 2020 era lido. A seguir foram entregues as Medalhas de Mérito “Herbert de

Souza - Betinho” aos 4 GCMs pelos relevantes serviços prestados na área social e

mobilização popular no Município. Para finalizar o GCM Alex de Freitas Silva subiu na

tribuna para fazer os agradecimentosem nome de todos os homenageados. Em seguida foi
solicitada a entrada dos familiares da Senhora Geralda de Souza e coma entrega de flores.
E por fim a entrada dos Senhores e das Senhoras do grupo de voluntários da Igreja

Universal do Reino de Deus de Itaquaquecetuba UFP (Universal nas Forças Policiais) para
as devidas homenagens. O Senhor Presidente comunica: “Convida a todos para a Sessão

Solene de Entrega de Título de Cidadão Itaquaquecetubense ao Senhor ItamarAlves dos

Santos, de iniciativa do Nobre Vereador Ricardo de Brito Ferreira às 19:00 horas. Nada
mais havendo a tratar, encerro a presente Sessão Ordinária. Convocando os Senhores

Vereadores, para a próxima terça-feira no horário regimental. Muito obrigado a todos”.
Para constar foi lavrada a presente Ata que vai devidamente assinada pelo Senhor

Presidente e Secretários após a aprovação desta Casa de Leis.    úbtiro da Silva

z Cábl pu Coutinho Verea icgo Gusmão Silvaoroo Secretário Segundo Secretário
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